COLEGIO SANTA BERNARDITA

TALCAHUANO

PROFESORES: Jorge lllanes Pareja/Olga Mufioz Fuentes
CURSOS: 8-A/8-B

PAUTA DE CORRECCION
EVALUACION FORMATIVA DE MATEMATICA
OCTAVOS ANOS 2020
SEMANA DEL 18 — 22 DE MAYO

Nombre:

CURSO : FECHA: /05/2020

INSTRUCCIONES:

» Comparar tu respuesta con la RESPUESTA de la pauta.

» Situ respuesta no la correcta, volver a intentarlo de nuevo.

» Sino puedes llegar a la respueta correcta, consultar al profesor o
profesora segun corresponda.

I: SELECCION MULTIPLE

N° Clave N° Clave N° Clave N° Clave
1 D 6 B 11 C 16 D

2 B 7 B 12 C 17 C

3 C 8 C 13 B 18 C

4 D 9 C 14 A 19 C

5 B 10 B 15 D 20 Anulada

OBSERVACION:
Larespuesta correcta del N° 20, es 0,666...... (decimal periédico)
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1)

2)

3)

4)

Recordando la forma de calcular una media tenemos que

) S . ’
=L, osea la suma de todos los datos divididos por el numero de datos.
n

x|

—3+1+0+(-2)+(-) _-3+1-2-1_ -5
5 5 5
Como los datos estan en grados Celsius (°C), entonces el promedio es -1°C.

-1

x|
Il

El pez desciende 1 metro por minuto, porque se demora 2 minutos en pasar de 10m
a 12m de profundidad.

Nos preguntan el tiempo que se demora en llegar a 25m desde los 12m. Este debera
recorrer 13m, porque 25-12=13.

Como se demora 1 minuto por metro, entonces se demorara 13 minutos.

Para encontrar el total de material reciclado, sumamos todas las masas de los
materiales a reciclar: 11,2+4,6+5,19. Para esto alineamos las comas y sumamos en
forma vertical

11, 2
4 , 6
+ 5,109
2 0, 9 9

Se pueden reciclar 20,99kg.

Para encontrar la cantidad total, calcularemos las partes de cada pastel.
Ldesi=ts1-17

3 3

2 de20=2.20-8

5 5

Ldet6=1.16-4

4 4

Una vez obtenidos los pasteles venvidos de cada uno, realizamos la suma
17+8+4=29

Por lo tanto, son 29 pasteles vendidos en total.
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Otra forma de calcular las partes del total es la siguiente

Los 51 pasteles se dividen en 3 (por el %), entonces 51:3=17. Es decir, son 3 grupos

de 17. Como la fraccion tiene numerador 1, solo se considera una parte, 17.

item de completacion (1 punto cada una)

-20.000
50 -400
10 5 -80
20 1/2 -10 8
‘ 50 ‘ -400 ‘

se puede realizar el siguiente

Para encontrar el nimero 50 de esta parte:
procedimiento.

¢Qué numero multiplicado por -400 me da -20.000? Esto se puede plantear a través
de una ecuacidén x--400=-20.000 0 empezar a probar nimeros hasta encontrar uno que
Sirva.

Si se decide por la ecuacion, eso se transformara en una division y habria que resolver.
—20.000: -400=50
El procedimiento se repite para todos los otros nimeros.

2) Completa con dos numeros racionales que cumplan con la relacién dada en cada caso

Buena (2 puntos) Regular (1 punto) Insuficiente (0 puntos)

Determina nimeros racionales que Determina ndmeros racionales, pero | Determina nimeros racionales, pero
cumplen ambas desigualdades solo uno de ellos cumple con la ninguno de ellos cumple la igualdad
solicitadas desigualdad solicitada. solicitada o no contesta.

Para comprobar si los nimeros cumplen o no, se puede emplear la representacion en
forma decimal del nimero. Puede ayudarse de una calculadora para comprobar.

“FELICITACIONES, por tu esfuerzo y compromiso con tus aprendizajes”
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